

精准助力小微企业 积极推进普惠金融



该行召开微贷工场银企对接会

长春农商银行微贷工场始终坚持以市场为导向、以客户为中心的经营理念,本着为区域小微企业、农民、城镇低收入人群等弱势群体提供普惠金融服务的理念,坚持“特色化、专业化、精品化”发展之路,为客

户扩大经营规模、解决融资难题给予持续性的支持和帮助。

创新金融产品 夯实便民金融服务的普惠性

针对客户在创业、扩大生产等融资渠道不畅的难题,微

贷工场开办了无抵押贷款业务,实现了以往只注重抵押担保的传统经营模式。办理贷款做到了明确目标群体,简化业务流程,根据客户实际需要,灵活掌握并开发多款业务品种,贷还方式灵活便捷,并做到上门营销,通过向目标客户面对面的交流,介绍小微信贷产品的特点及申请程序,积极解决了小微企业资金难题。

立足客户需求 降低小微企业融资环节费用

在服务流程上,微贷工场改变以往贷款程序繁琐、办理日程长、客户在外高利借贷等高风险不利因素。实行提高员工的业务能力,简化流程,让资金利用率最大化。分析客户常见难题,推出无还本续贷等

优惠政策,为客户减费让利,降低客户在倒贷过程中产生的成本。满足了客户小额贷款短、平、快的业务需求。

积极开拓市场 为更好地生存发展积蓄力量

作为区域普惠金融的践行者,长春农商银行微贷工场以支持实体经济,服务小微企业为己任,八年时间,为数万小微企业提供了超60亿元的授信贷款支持,受益客户达2万多人次。面对未来的经营市场,微贷工场将运用科技优势,发挥团队吃苦耐劳的创业精神,研究探索普惠金融的新模式、新业态,努力探索业务转型和创新发展的新路子,力争做到满足客户需求,实现银企双赢的良好格局。

/ 记者 宋佳静 报道

兴业银行长春分行开展电商扶贫活动

2019年以来,兴业银行以自有电商平台为载体,以挂钩扶贫点农产品为主体,搭建“兴公益”专区,打造“共益心选”系列好物,通过线上线下力量扩大产品销路,助力当地百姓脱贫致富。为此,策划推出了兴公益“共益心选”政和白茶电商扶贫活动。

活动期间,兴业银行长春分行组织动员全行力量,在各网点全面有序落实宣传推广活动。一是以网点为基本阵地,开展日常宣传;二是以“走进社区”为契机,全方位延伸宣传触角,讲解政和白茶的由来及产品特色。同时,宣传展架上设有二维码,客户可以通过扫二维码的方式下单购买。

此次活动,进一步增强了分行员工的社会责任感,为助力脱贫攻坚贡献了绵薄之力。

/ 记者 宋佳静 报道

中国太保参与上海临港定向增发 助力打造保险服务产业园区的最佳实践

近日,在《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》发布之际,中国太保旗下中国太保寿险成功参与了上海临港集团旗下上市公司上海临港(600848)的定向增发项目,总投资金额26.8576亿元,为支持中国(上海)自由贸易试验区临港新片区建设和长三角

一体化发展迈出重要一步。

未来,中国太保和上海临港将对标国际自由贸易园区,坚持高质量发展理念,加大金融服务创新和制度创新,围绕产城融合、推进新型国际贸易、提升枢纽港金融服务功能、推动跨境金融服务便利,吸引国内和国际高端人才等

方面开展更为深入的合作,助力新片区建设成为更具国际市场影响力和竞争力的特殊经济功能区,打造产城融合、开放创新、智慧生态、宜居宜居的现代化新城。

多年来,中国太保始终围绕国家战略和宏观产业政策,积极发挥保险资金长期、稳定

特征,支持国家重大项目建设。例如,贯彻落实长三角一体化发展战略,投资长三角协同优势产业基金20亿元,推动长三角产业链深度融合。同时在乡村振兴、科技产业、生态文明等项目上也积极布局,为支持国家战略、助力产业转型升级做出贡献。

/ 记者 宋佳静 报道

平安福获“金理财”年度保障型保险产品卓越奖

日前,由《上海证券报》主办的2019上证财富管理论坛暨第十届“金理财”颁奖典礼在上海举行。平安人寿旗下主力保障型产品——平安福(2019)II保险产品计划(以下简称“平安福19II”)荣获“金理财”年度保障型保险产品卓越奖。

作为平安人寿旗舰拳头产品,平安福保险产品计划上市至今备受消费者青睐,系列产品已累计销售近2000万件,累计赔付金额达126亿元,在业界先后获得“最具影响力保险产品奖”、“最具市场影响力保险产品奖”等多项大奖。此次摘得《上海证券报》“金理财”年度保障型保险产品卓越奖,再次彰显了市场和业界对该产品的高度认可。

据了解,平安福保险产品计划于2013年推出,此后不断迭代升级,保障深度、广度持续扩容,到平安福19II已历经7次升级。平安福19II延续综合保障的产品定位,涵盖疾病、身故等多种责任,其中疾病责任拓展至150种,包含100种重疾和50种轻症;保障更加灵活,可附加特疾专属保障,满足客户个性化需求。

/ 记者 宋佳静 报道

广发私人银行推出“明日领袖”计划

近年来,随着我国经济迅速发展、居民个人财富不断积累,高净值人群数量节节攀升。作为中国人寿集团成员单位,广发银行充分发挥境外资源、联合多家跨境教育机构、海外金融机构,为客户提供定制化的一站式高端子女教育解决方案——“明日领袖”计划。

跨境教育资源整合 差异化增值服务新突破

家族所要传承的“财富”,不单是当前所拥有的金融资产,更要能为家族世代代持续创造财富的能力,因此对子女能力的教育与提升愈发至关重要。

“‘明日领袖’计划的推出酝酿已久,我们通过三年来不

断地探索与创新,最终系统地整合优质跨境教育资源,鼓励孩子们立足中国,放眼全球,在思考和实践中不断成长,把他们培养为明日领袖。”广发银行副行长宗乐新谈道。

据悉,自2017年起广发银行便积极尝试发掘和研究多种海外优质教育资源,范围覆盖澳洲、欧洲、亚洲等地区。2017年广发银行带领私人银行客户子女一起走进澳大利亚八大名校,与招生官面对面交流。2018年该行与被誉为“绅士摇篮”的英国伊顿公学携手打造高端游学活动。2019年,广发银行带领客户子女来到国寿海外公司的中国香港总部,令其感受文化多元化的职场及培养国际化视野。接下来,“明日领袖”计划还会将触

角继续延伸到世界各地的名校与知名企业,为下一代在选择学校、就业实践、开阔视野等方面提供更丰富的选择。

专业化金融产品配套 全方位满足留学教育需求

为了帮助留学生轻松解决留学生涯中可能遇到的各类金融难题,广发银行还推出了“广学天下”留学借记卡,提供有针对性的“金融+教育”专属权益。该产品提供的留学金融综合服务覆盖留学前、中、后各个环节:在留学的前期准备阶段,“广学天下”留学金融方案可为客户提供线上开立存款证明服务、14个币种电子渠道结售汇服务、超过150个币种线上及线下跨境汇款服务、留学资金高收益存款

与理财产品、留学贷款服务等专属服务。在留学临近出发前,客户可专享手机银行跨境金融随身服务、出行高峰期购汇优惠活动、留学专属借记卡及信用卡服务、线上“留学付”留学缴费服务、外币兑换及外币携带证服务等各类贴心服务。

同时,随着广发银行的私人银行业务驶入发展的“快车道”,特别是今年前十个月,该行私人银行客户数净增长量已经远超去年全年,达到去年全年的155%。

广发银行长春分行将大力推广“广学天下”留学金融方案,持续优化跨境金融业务,为客户提供更加便捷、高效的服务。

/ 记者 宋佳静 报道

打击电信诈骗 兴业银行长春分行在行动

近日,兴业银行长春一汽支行客户遇到了电信诈骗,在兴业银行员工的高度警觉和劝说帮助下,及时制止了客户转账,避免了客户的资金损失,切实保护了金融消费者权益。

据了解,这已经不是今年以来兴业银行一汽支行第一次帮助客户防止电信诈骗。近年来,面对电信诈骗不断升级的形势,兴业银行长春分行高度重视,多管齐下,打防并举,反电信诈骗工作取得了突出成绩。今后,兴业银行长春分行将以“温度银行”的责任与担当,持续加强客户服务与消费者权益保护工作,为提高消费者的金融素养和风险防范能力、构建和谐稳定的金融环境贡献力量,让“温度银行”真正有温度,将“温度”送给千家万户。

/ 记者 宋佳静 报道

新华保险揽获第十二届中国保险文化与品牌创新论坛三项大奖

11月8日,由《保险文化》杂志社主办的第十二届中国保险文化与品牌创新论坛在广西举行,会上发布了2019年度中国保险慈善榜、2019中国保险年度排行榜,表彰2019年度保险企业在文化与品牌建设、产品创新等方面的成果。

新华保险揽获三项大奖:公司获“年度最佳寿险公司”奖,入围“中国保险慈善榜”,健康无忧C3系列产品获“最佳产品组合”奖。

2019年,新华保险贯彻落实“稳中求进”的总体要求,积极应对形势变化,总保费规模

稳步增长,业务结构与品质整体向好。前三季度,公司总保费1079.12亿元,同比增长7.9%。公司总资产超过8,000亿元,偿付能力保持充裕。

公司积极贯彻党的十九大精神,勇于承担社会责任,通过新华人寿保险公益基金会实施的“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”,目前已发展成为面向环卫工人,推进速度最快、覆盖城市最广、惠及人数最多、保障额度最高、社会影响最大的公益项目。截至今年10月24日,项目覆盖全国100个

城市,惠及各地73万余名环卫工人,捐赠保额超过730亿元人民币。截至10月底,共完成理赔111例,累计赔付1005万元。

新华保险在2019年中工作会议提出,公司将朝着建设中国最优秀的以全方位寿险业务为核心的金融服务集团的愿景,实施“资产负债双轮驱动、规模价值全面发展”模式,努力实现高质量发展。

新华人寿保险股份有限公司(简称“新华保险”)成立于1996年9月,总部位于北京市,是一家大型寿险企业,目前拥有

新华资产管理股份有限公司、新华家园养老服务(北京)有限公司和新华世纪电子商务有限公司、新华家园健康科技(北京)有限公司、新华养老保险股份有限公司、新华卓越康复医院有限公司等子公司。2011年,新华保险在上海证券交易所和香港联合交易所同步上市,A股代码为601336,H股代码为01336。新华保险吉林分公司成立于2002年8月28日。截至目前,吉林省内设有9家中心支公司,29家支公司,7家营销服务部,机构遍布吉林省九个城市、州。 / 记者 宋佳静 报道